

全面提升防范应对各类风险挑战的水平 确保国家长治久安人民安居乐业

(上接第一版)要加强和改善对政法工作的领导,选好配强政法机关领导班子,研究解决制约政法工作的体制性机制性问题,为做好新形势下政法工作提供有力保障。

中央政法工作会议12日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱在会上传达习近平重要指示并讲话。

会议强调,全国政法机关要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会及中央经济工作会议精神,围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,主动适应国

内外形势新变化,牢固树立深度的忧患意识,切实增强工作预见性,以理念创新为引领,深化司法体制改革,积极运用现代科技手段,一手抓从严从实从细做好保安全、护稳定工作,一手抓深入解决源头性、基础性问题,推动平安中国、法治中国和过硬队伍建设再上新台阶,进一步提高维护国家安全和社会稳定的能力,提高司法公信力,增强人民群众安全感和满意度,为全面建成小康社会营造安全稳定的社会环境、公正规范的法治环境,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

国务委员、公安部部长郭声琨,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长曹建明出席会议。

省农普办督查组莅周检查农普工作

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 刘锋磊)1月10日至11日,省统计局巡视员、省农普办第五督查组组长谢东星带领省统计局、省地调队一行三人来到我市,检查指导第三次农业普查入户登记工作。市委常委、常务副市长、市第三次农业普查领导小组组长刘保仓陪同检查。

10日下午,谢东星一行听取了我市农业普查入户登记工作进展情况汇报,座谈交流了入户登记中发现的新情况、新问题。谢东星说,周口是一个农业大市,此次农业普查涉及到184个乡镇、4341个村委会和200多万农户,普查规模庞大、范围广泛。周口市委、市政府对农业普查工作高度重视,市农普办

为做好入户登记工作做了大量的准备工作,从目前掌握的情况看,周口市入户登记工作正按照既定方案稳步推进,取得了阶段性成果。希望大家继续弘扬求真务实的精神,扎实做好各项工作,确保如期、高质量完成普查任务。

11日上午,谢东星一行来到商水县汤庄乡铁炉村、商水县万亩现代农业示范园区看望慰问农普一线工作人员、普查指导员和普查员。谢东星指出,现场登记工作是农业普查的关键环节,直接影响普查数据质量。各级普查机构要加强领导,靠前指挥,把普查登记作为当前统计工作的重中之重和头等大事,切实集中人力、精力、时间,打好普查登记攻坚战。

我市开展中心城区禁止燃放 烟花爆竹孔明灯集中宣传活动

本报讯 (记者 张艳丽 实习生 郝莹)1月12日,我市在市区五一文化广场前开展禁止燃放烟花爆竹孔明灯集中宣传活动。副市长刘占方来到活动现场指导禁燃工作。

当日上午,市大气污染防治联席会议办公室组织川汇区、市开发区、周口港区、市公安局、市安监局、市环保局等多家单位和部门,在五一文化广场设立咨询台,通过悬挂横幅、设置展板、发放宣传材料、出动宣传车等多种方式,集中宣传燃放烟花爆竹孔明灯的各种危害和我市禁燃规定。

公 告

根据河南省周口市川汇区人民法院(2016)豫1602执1536号协助执行通知书和(2016)豫1602民初2310号民事判决书,市不动产登记中心协助将周口市滨河置业有限公司名下位于易天国际广场1幢1单元1层169号房屋(建筑面积26.29平方米,房产证号:周房字第2015010409号)过户至许爱菊(身份证号:412701196411260529)名下。

现声明易天国际广场1幢1单元1层169号房屋(建筑面积26.29平方米)的原房屋所有权证作废,特此公告。

周口市不动产登记中心
2017年1月11日

周口市工商行政管理局 经济技术开发区分局公告

周口隆达预制构件有限公司等52户企业(企业名单附后),未通过全国企业信用信息公示系统报送2013、2014、2015年度报告并向社会公示,我局已采取电话和EMS特快专递形式向贵单位发出通知,周口隆达预制构件有限公司等52户企业仍未在规定的期限内按照通知要求来我局办理相关手续。逾期不按有关规定办理企业年报手续,我局将依据《中华人民共和国公司法》和《企

业序号 企业名称
1 周口隆达预制构件有限公司
2 周口市亿汇园食品厂
3 河南茂盛金属科技有限公司周口分公司
4 周口市开发区宏伟建筑设备厂
5 周口市开发区欣欣工艺彩印厂
6 周口市昌盛印务有限公司
7 河南德圣科技贸易有限公司周口分公司
8 周口市开发区双莲纺织厂
9 周口市博尔厨具有限公司
10 周口市开发区旺盛五金厂
11 周口市开发区兴周文具柜厂
12 周口市开发区希望太阳能厂
13 周口市大澳琳商贸有限公司
14 周口市隆嘉纺织有限公司
15 周口钒钛贸易有限公司
16 周口鸿胜商贸有限公司
17 周口市锋达汽车维修中心
18 周口隆达予制构件有限公司
19 河南百思特实业有限公司周口分公司
20 柳州和合装饰设计工程有限公司周口分公司
21 周口市金弘利针织制品有限公司
22 周口市弘昇建材有限公司
23 周口市鸣扬商贸有限公司
24 亳州元化酒业有限公司周口分公司
25 周口市开发区兰盾电子安防器材经营部
26 北京韩特电梯有限公司周口分公司

市开发区提前完成八一路南通工程征迁工作

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 李清华 李献伟 李涛)1月10日,备受社会关注的八一路南通工程征迁工作提前5天完成目标任务,项目涉及的市开发区太昊路办事处许寨、艾营居委会116户居民房屋仅用32天时间就已全部拆除,拆除面积61000平方米,迁坟35座,伐树380棵,拆除大棚9个2600平方米。

完善机制,大员上阵。该区建立工作台账制度,指挥部办公室每天记录工作开展情况,分析存在问题,及时研究对策,逐户分解,有效疏通,把问题解决在一线,保证征迁工作有序推进。管委会主要领导坚持每天至少一次亲临项目征迁现场,实地察看房屋拆除和地面附属物清理情况,指

挥在一线,工作在一线,带头“身入”基层、“心入”群众。

增派力量,真情服务。该区抽调住建、财政、信访、综治、城管、公安等部门精干力量,会同太昊路办事处工作人员,将征迁政策和法律法规向群众交底,把道理讲明、政策讲透,让群众对政策明了于心,拆迁时主动配合。在征迁入户时,法制工作组亲赴现场,实地勘察、现场普法,对征迁中遇到的困难户、重点户有的放矢做工作,加强感情联络,坚持以人为本,切实为他们解决实际困难。在拆除群众房屋时,提前通知群众做好物品搬迁,并帮助群众转移物品。

落实政策,注重公平。在征地拆迁中,该区严格落实宅基地和房屋认

定及补偿安置政策,坚持“一把尺子量到底”,建立了征迁户台账,实行每户一档,明确专人负责。落实“三公开”,即安置人口公开,青苗、附属物、房屋面积公开,安置补偿款项公开,增加透明度,接受群众监督。

坚持“三不准”,即在遇到群众的问题和矛盾时,不准推卸、不准过夜、不准出村,把一切问题和矛盾解决在当地。周密部署,讲究实效。该区坚持每天下午召开征迁工作例会制度,交流情况,分析问题,研究对策,深入推;建立效能督查制度,开展每日督检,指派专人将每天工作进展情况及存在的问题以信息形式发送给指挥部相关领导;充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,居委会“三委”班子成

员、老党员、居民组长率先垂范、带头拆迁,并做好亲属思想工作,充分发挥政策宣传员、矛盾调解员的作用,取得了良好效果。

严肃纪律,转变作风。该区研究制定考勤制度、奖惩制度,坚持每天早中晚点名、日通报、周点评,充分发扬“5+2”、“白+黑”工作精神,有效加快征迁进度。严格落实宅基地和房屋认定及补偿安置政策,采取“签订一户拆除一户,机械无法施工、人工予以拆除”的方式,逐户突破,阶梯推进。将征迁工作作为业绩考核的依据之一,对迎难而上、表现突出的人员给予通令嘉奖;对工作不力、行动迟缓、未按时完成目标任务的单位和个人通报批评、严肃问责。



昨日,扶沟县回乡
创业青年段焕玲(左二)
在加工点指导务工妇女
进行成衣加工。段焕玲
在当地妇联的帮助下,
在城乡设立来料加工点
20个,培训2100多名妇女
掌握裁剪和缝纫技能,
每名妇女利用闲散时间
年可增收1万至1.4万元。
谷志方 司冰 摄

伊吾儿童的保护神

——记周口中医院援疆医生王中昌

记者 付永奇

人物简介

王中昌,男,42岁,沈丘县汴路口人。1994年河南医科大学毕业,周口市中医院儿科副主任医师、中华医学会重症医学会员。2014年初,作为我市第八批援疆干部到哈密地区伊吾县,任该县人民医院儿科副主任,主持工作。2015年圆满完成医疗援疆任务后受当地政府和市民强烈挽留,在周口援疆前线指挥部的支持下,延长服务一年半。援疆工作3年来,他兢兢业业,默默奉献,为当地人民群众带去健康和快乐,用实际行动诠释大爱无疆的人生理想和信念。2015年,王中昌被评为伊吾县民族团结先进个人,2016年荣获周口市五一劳动奖章。

勇于担当,到祖国最需要的地方去

2014年初,市委组织部在市中医院选拔援疆干部,要求50岁以下、副高以上职称,爱岗敬业,医术高明。王中昌是为数不多的符合条件的一个,但是父母年迈,女儿上高中,爱人工作繁忙,正是全家人需要他的时候。经过激烈的思想斗争,他认为好男儿要勇于担当,要听从祖国召唤到最需要的地方去,就毅然报了名。经市委组织部层层筛选,他被选中,成为周口市第八批援疆干部。

当年,在春寒料峭的3月,他别妻子,来到哈密地区伊吾县。接受采访时他说:“组织上选中我,是我对最好的肯定和信任,我要到祖国最需要我的地方去,贡献我个人的力量。”

牢记使命,用精湛医术保护人民健康

广阔的草原牧场,连绵起伏的雪山,壮丽的千年胡杨,浓郁的风俗民情……大自然赋予边疆伊吾太多的美

丽,同时也带给这里带来恶劣的自然环境:气候干旱,昼夜温差大,全年最高气温43.5℃,最低气温-40℃。面对环境的不适应,王中昌整夜整夜地失眠,但他挺过来了,他用忘我的工作来充实生活,用援疆经历为自己的人生添上浓墨重彩的一笔。

在王中昌到来之前,医院没有专门的儿科门诊,也没有儿科医生,因为他的到来,伊吾县人民医院设立了儿科门诊,王中昌任儿科副主任,主持工作。他既是儿科副主任,也是一名普通医生,每天门诊量少则十多人,多则几十人,全由他一人接诊。

上班的第10天,一位双侧下颌淋巴结肿大的3岁维族小姑娘前来就诊。患儿下颌疼痛、高热不退,不吃不喝、哭闹不安,家长非常着急,抱着县医院治不了就立即转到哈密医院的心情来到这里。王中昌将其收住医院,询问病史,观察病情,结合检查结果,确诊为“急性颌下淋巴结炎”。他凭借丰富的经验和高超的医术,为患者进行抗感染、退热、补液及外用药物等治疗,并严密观察患者的病情变化。

24小时后,患者发热减轻,精神好转。治疗三天,患者体温得到控制,疼痛明显减轻,精神状况有了明显改善,患儿又是唱又是跳,病房里充满了欢乐,一周后患儿痊愈。同病房的室友说,如果没有王医生,这病要穿过沙漠戈壁和天山到近200公里外的哈密地区医院。

妙手回春,河南医生给了孩子第二次生命

2014年11月,伊吾县已经落下第二场雪,王中昌首次领略到伊吾冬天的

寒冷。气候干燥而又寒冷,晚上睡觉常常鼻孔流血,睡眠质量很差,但他仍以饱满的热情对待工作、对待病人。

一天上午10点,上完夜班在家休息的他刚刚躺下还没睡着,电话铃声就响起了,业务院长告诉他有急诊病人,其他医生处理不好,转院又来不及,要他立刻赶到。这是一个从该县自苇子峡乡医院转来的只5个月大的维族女婴,腹泻、发热已经9个小时,意识丧失4个小时。见患儿神志丧失、面色苍白、口唇发绀、四肢厥冷,表现出休克症状,王中昌立即组织人员开展抢救工作。经过30分钟的抢救,可爱的小生命得以保全。当患儿意识恢复发出哭声时,家属激动得不知所措。

下午2点,当他拖着疲惫的身躯离开病房时,患儿父母紧紧握着他的手不停地地说:“是河南医生给了孩子第二次生命,我们全家人永远不会忘记!”痊愈出院后,家属还给医院送了一封感谢信。

传道授业,授人以渔

国家连续数十年开展援疆工作,使这里的经济得到快速发展,但是医疗条件还很差。

2014年,王中昌刚到伊吾时,伊吾县人民医院只有一个门诊和一个住院部,全院有处方权的医生仅有14人。那时,人们患了小病也要翻山越岭到哈密地区医院去看,其间四五个小时的车程耽误了许多急重危病人。后来新建县医院大楼,才开设急诊、妇科、口腔等科室,但是许多科室医生紧缺,技术力量薄弱,一个科室仅有一名处方医生。经过深入思考,王中昌认为光靠自身力量是远远不能满足需求的,一定要尽可能为伊吾培养一批具有相当水平的医护人员。于是,他制订了“传帮带”计划,加大对医院技术人才的培养力度。

平时,他在查房时,依据患者疾病,向年轻医生讲述病因、病理、诊断、并发症及治疗方法,手把手传授操作技能,把自己掌握的知识毫无保留地传授给

当地医务人员。“传帮带”计划进展一段时间后,他了解到年轻医生基本知识、基本技能较薄弱,理解能力有限,讲课必须通俗易懂才能有效。于是,讲课时他坚持重新备课,放弃来疆之前准备的许多讲稿,力求让他们听懂、会听。现在,他所带的医护人员临床诊治、分析判断能力有了明显提高,多数都可以独当一面了。

情洒伊吾,这是我的第二故乡

王中昌的高尚医德和高超医术得到了伊吾县人民的认可。“看病找河南医生”成为当地群众的就医准则,他也被誉为“伊吾儿童的保护神”。伊吾县城有2000多人,儿童有300多人,其中大部分人都认识他。因此,在他上下班的路上,经常有人向他打招呼。王中昌深深地感到,他已经完全融入了伊吾这个多民族的家庭中,成为不可或缺的一员。

2015年,他圆满完成为期一年半的援疆任务,准备和家人团聚。但是伊吾人民离不开他,医院领导找他谈话,县领导极力挽留,后来在周口援疆前线指挥部的支持下,他决定延长服务一年半。

下乡巡诊,把中原大爱洒在伊吾

为了更好地服务伊吾人民,他和河南援疆医疗队员先后行程数千公里,到盐池乡、前山乡、淖毛湖镇等地进行医疗巡诊,向患者提供医疗保健服务,普及疾病防治知识和健康教育知识。他组织参与“七一”为老干部健康体检,“八一”下军营向战士们宣传健康知识,平时每月两次下村为行动不便的老人看病送药,开展健康教育。他还组织医务人员深入伊吾县直各单位,广泛开展健康知识讲座。

美丽的伊吾河,融雪水、汇溪流,蜿蜒前行,不仅哺育着两岸勤劳淳朴的人民,也记录着像王中昌这样心系边疆、只求奉献、不求索取的援疆干部的拳拳之心,记录着他这样一位捧着一颗心来、不带半根草去的医生对边疆医疗事业的赤热情怀。



——周口援疆干部风采

周口市商务局

2017年1月9日